

# 合肥中行金融知识宣传如火如荼

9月1日至9月30日全辖区开展为期一个月

互联网金融、宝宝军团、网上银行、手机银行、银行代理产品……面对不断创新的金融业务，您是否感到了困惑？中国银行合肥管理部在今年9月份将开展为期一个月的“金融知识进万家”宣传服务月活动，您有任何疑问问题工作人员都会为您解答。

■ 记者 邹传科 文/图



## “金融知识宣传服务月”正式启动

9月1日上午，中国银行合肥管理部组织人员在合肥市人流集中区域设立宣传点、设置咨询台、摆放宣传材料、安排咨询员，帮助社会公众了解金融知识。在中行桐城南路支行宣传咨询台前，围绕信贷知识、跨境结算、人民币鉴别、征信知识、反洗钱宣传、电信网络诈骗等内容，有专门工作人员为过往市民进行讲解并免费发放宣传折页，前来咨询金融业务，驻足观看宣传海报和折页

的市民络绎不绝，活动气氛较好。

活动当日，中行还通过合肥地区各营业网点电子滚动屏、手机短信、自助设备、营业网点摆放展架和宣传单页、媒体宣传等多种渠道进行持续、全方位的正面宣传和风险提示，帮助消费者掌握金融风险辨识和防范的相关知识，更好地享受金融业改革发展成果。

据了解，本次宣传服务月活动将持续一个月，活动的主题为“宣传普及金融

知识，培养金融人才，构建和谐金融环境”。通过向公众介绍基础银行业金融知识，引导社会公众科学合理使用银行产品和服务，提升消费者保障自身资金财产安全的意识和能力。本次活动将以个人贷款、信用卡、借记卡、银行理财、电子银行、自助设备、代销业务、征信、反洗钱、非法集资等内容为宣传讲解重点，通过发放宣传折页、播放宣传视频、发送短信等方式向市民介绍金融知识。

## 随后围绕乡村、社区以及学校展开

其后，活动还将围绕乡村、社区以及学校分别展开。在乡村方面，各县域机构，利用乡村集市、节日活动，设立金融知识咨询点，提供金融知识和业务咨询，与村委会、镇文化站建立合作关系，通过设立农村金融服务站、金融书架、金融知识橱窗，发放宣传服务月活动资料和金融书籍等，开展金融政策和服务宣传。

在社区方面，各参加活动网点在社区开展宣传活动，与居委会建立长期合作关系，在社区设立金融书架、摆放宣传资料；在社区活动室举办银行业务知识讲座，如做好对社区中老年人群、进城务工人员的安全用卡、银行理财、自助设备使用、防范非法集资等宣传。

青少年金融知识宣传普及是本次活动的重点，青少年是国家的未来，对青少年学生开展金融知识宣传教育与普及，功在当下，利在千秋。让青少年一代了解金融知识，提升金融安全意识，真正享受银行产品和金融工具带来的便利，同时规避防范金融风险，是金融行业义不容辞的责任。围绕此次活动重点，中行合肥管理部制定了“金融知识进万家”走进校园活动计划。活动将深入学校开展助学贷款、创业贷款、电子银行、银行卡使用、防范金融诈骗等方面的金融知识讲座，组织学生模拟开展各项银行业务、参观银行网点，体验银行业务和服务等方式。

### 引言

婚礼是一个人一生中极为重要的一个事件，随着社会的发展以及人们价值观的提升和生活水平的提高，人们对婚庆贺喜礼品也提出了更高的要求。

黄金，在我国历来是富贵吉祥的象征，不仅作为饰品备受青睐，更是礼品与纪念品的首选，长期以来受到消费者的喜爱。

## 爱在“金”秋 完美“嫁”日

中国银行安徽省分行营业部2014年“完美婚嫁”主题展览会9月21日举行

爱在金秋，收获一辈子的幸福。由中国银行安徽省分行营业部主办的2014年“爱在金秋 完美婚嫁”主题贵金属销售活动将于9月21日，在安徽饭店盛大举行。一站式结婚采购，省时、省力、省心、省钱！届时万余款结婚新品将为合肥结婚新人带来高额的特惠，更有纯手工精造的百万金缕衣首次亮相合肥。

■ 记者 邹传科



### 结婚所需一站式轻松采购

据有关部门统计，近年来合肥每年平均10万对新人登记结婚。2014年更是罕见的“双春”和“润九”年，而且农历有384天，最适宜婚嫁。据此，将于9月21日举办的2014年“爱在金秋 完美婚嫁”主题贵金属销售活动将通过多种渠道，为包括将于近期登记结婚的准新人在内的广大市民服务。

本次活动囊括各大类别，婚庆首饰金、婚庆文化金、钻戒、珠宝首饰、酒店预订、选婚纱、拍婚照……提供高品质、超性价比的一站式结婚消费服务。免去你的奔波劳累之苦，让新人省时、省力、省心、省钱。“陪着她，一站式的购物，省了我们不少事，不用三天两头陪着转啊逛的！太给力了！”计划年底结婚的省城市民朱先生得知此次活动消息后，打算届时与未婚妻一起来参加活动。

同时，在活动现场当日购买任意产品，即可获赠双色球彩票一注，将有机会博取500万大奖，多买多送。而当日购买任意产品，也可参与现场幸运抽奖，钻戒、首饰、代金券……超多惊喜等你来赢。活动现场，购买产品满一万，即可参与好彩抓“金”游戏，抓多少得多少，多买多得！

### 百万金缕衣首次亮相合肥

今年以来，面对美联储的加息预期，金

价节节败退，对于想要购买黄金的人来说，是一件好事。相关数据显示，仅今年上半年的数据来看，金饰品的销售量同比上升了60%。金九银十向来是结婚旺季，而结婚时候买点黄金首饰又是传统，可以说，在购买贵金属是一个比较好的时机。

面对即将到来的双节，市民周先生早已提前准备好了“购金”计划：那就是送给妻子的结婚周年庆典金饰品。“原因很简单，无论在什么时候，我相信黄金都是最佳的避险工具，也是最好的保值投资。”一站式结婚采购，不仅满足了“她心愿”，更实现了

“她梦想”。当然，有别于普通的婚博会，本次活动吸引眼球的还有历时180天、纯手工精造的金缕衣将首次在合肥亮相。

据悉，金缕衣由意大利珠宝名匠设计，国富黄金独家研发，其主体以24K纯金打造，整体净重2780g，纤细光滑的金丝，以传统掐丝工艺镶嵌华丽碧玺宝石，下摆群镶工艺妩媚柔美，尊贵恢弘，具有极高的传承和收藏价值。同时，活动现场销售的产品为极限特惠价，钻石（裸钻）比市场同品质产品至少优惠30%以上，各类婚庆产品还有丰富的优惠卖赠活动，千万不要错过！

请前往中国银行以下网点领取门票，或致电63621727

网点名称	地址	电话
中行安徽省分行营业部营业中心	合肥市长江路313号	62926080
中行合肥南城支行	合肥市蜀山区金寨路131号	63634995
中行合肥北城支行	合肥市蒙城北路	64269568
中行合肥高新技术产业开发区支行	合肥高新区天通路与海关大道交叉口	65392713
中行合肥经济技术开发区支行	合肥经济技术开发区丹霞路与莲花路交叉口	63849533
中行合肥四牌楼支行	合肥美菱大道528号	62686857
中行合肥庐阳支行	合肥马鞍山南路588号金地国际城	63497908
中行合肥滨湖支行	合肥滨湖世纪城	62994793
中行合肥望江西路支行	合肥蜀山区望江西路159号黄山花园	65167371
中行合肥政务区支行	合肥政务区天鹅湖万达广场	63734633